
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- Begrüßungsschnapserl

- 3 x HP (Frühstück und 3-Gang Abendmenü)

- Schifffahrt zur Herren-und Fraueninsel

- Führung und Bierverkostung Hofbräuhaus

Traunstein

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25%

Kurtaxe zahlbar vor Ort. Hinweise : Weitere

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.

Preis:

29.08.2024 - 01.09.2024 - Hotel Zur Post ***Superior

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

479 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

479 €

Einzelzimmer (erhöhter Zuschlag) -

Halbpension

594 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

564 €

Chiemgau - 4 Tage

Entdecken Sie eine der beliebtesten Urlaubsregionen Deutschlands

1. Tag: Anreise – Chiemgau

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über

Stuttgart – München zu unserem Zielort Rohrdorf in

der Chiemsee-Alpenland-Region. Ankunft am

Nachmittag, Zimmerbezug und Abendessen im Hotel.

2. Tag: Chiemsee – Herreninsel und Fraueninsel

Heute erwartet Sie ein Ausflug zum Chiemsee.

Zunächst besuchen Sie Prien. Hier gibt es viel zu

entdecken: Den Kurpark, das ehemalige

Handwerkerviertel mit seinen historischen Häusern, die

nostalgische Chiemseebahn, das Heimatmuseum, die

Galerie im alten Rathaus und die Pfarrkirche Mariä

Himmelfahrt. In Prien besteigen Sie das Schiff für die

Fahrt zur Herreninsel. In der Nähe des Landungsstegs

liegt das Alte Schloss, in welchem 1948 das deutsche

Grundgesetz konzipiert wurde. Zum Schloss

Herrenchiemsee mit den Wasserspielen gelangen Sie

zu Fuß oder mit dem Pferdewagen (MP, Reservierung

nur vor Ort möglich). In Anlehnung an das Versailler

Original wurde dort der Spiegelsaal gestaltet und der

glänzt nicht nur mit seinen prachtvollen

Kristallleuchtern. Anschließend fahren Sie weiter zur

Fraueninsel. Hier sollten Sie, je nach Geschmack, den

Likör oder das leckere Marzipan der Nonnen aus

eigener Herstellung probieren. Am späten Nachmittag

geht es mit dem Schiff wieder zurück nach Prien und

anschließend mit dem Bus ins Hotel.

3. Tag: Chiemgau – Reit im Winkl – Traunstein /

Hofbräuhaus

Am Vormittag fahren Sie vorbei an den Chiemgauer

Alpen über den bekannten Urlaubsort Ruhpolding nach

Reit im Winkl. Bei einem kleinen Ortsbummel können

Sie den berühmten Kuhstall von Maria und Margot

Hellwig besuchen. Vorbei an den Urlaubsorten

Marquartstein und Grassau besuchen Sie anschließend

Traunstein. Als "Herz des Chiemgaus“ und kulturelles

Zentrum der Region bietet die Salz-, Bier- und

Einkaufsstadt Traunstein mit ihren Museen,

Brauchtums- und Kulturaktivitäten viele Akzente. Hier

haben Sie Zeit zur freien Verfügung bevor wir das

Hofbräuhaus in Traunstein besuchen. Bei einer Führung

mit anschließender Bierverkostung inkl. Brezen

erfahren Sie alles Wissenswerte über das Bierbrauen.

Als erste Brauerei weltweit präsentierte das

Hofbräuhaus Traunstein im Jahr 1982 das Weißbier

vom Fass.

4. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückfahrt ab Rohrdorf wie Hinfahrt.

Rückkunft in Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und

21.00 Uhr.

Hotel Zur Post ***Superior

Das familiengeführte Hotel Zur Post mit Nebenhaus

in Rohrdorf liegt inmitten einer der schönsten

Ferienregionen Deutschlands, zwischen den

Chiemgauer Bergen und dem Oberbayerischen Inntal.

Das Hotel ist im traditionellen, bayerischen Stil

gestaltet und verfügt über ein Restaurant mit

regionaler Küche, eine hauseigene Metzgerei und

Brennerei. Die gemütlichen Zimmer sind mit Bad oder

Du/WC, Kabel-TV, Föhn, Minisafe und WLAN

ausgestattet. Landeskategorie: *** Superior

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

